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В автобусном парке было неизвестно 
автобусов. Сначала на маршрут вышло 30 
автобусов, затем 40. Сколько было всего 
автобусов?



Было - ? Авт.
1 рейс – 30 авт.
2 рейс – 40 авт.

30+40=70(авт.)- было
Ответ: Всего было 70 автобусов





Какая схема походит?



План

• сколько автобусов осталось?

• Сколько всего было и сколько всего выехало

• Мы знаем что было всего 78 автобусов

• Сколько выехало всего автобусов

• Первый раз 30 автобусов, второй 40 автобусов



Решение задачи

1) 30+40=70 (авт.)- Всего выехало

2) 78-70=8 (авт.) – осталось

Ответ: В парке осталось 8 автобусов



Выбери выражение

•78-(30+40)
•(30+40)-78
•78-30-40


